



Склоните головы

22 июня 1941 года фашистская Германия напала на Советский Союз. Её авиация нанесла массированные удары на глубину 250–300 км от государственной границы. Германия сосредоточила против СССР 190 дивизий, насчитывавших 5,5 млн солдат и офицеров, 4,3 тыс. танков и штурмовых орудий, около 5 тыс. боевых самолётов, 47,2 тыс. орудий и миномётов. В плане «Барбаросса» указывалось: «Конечной целью операции является создание заградительного барьера против азиатской России по общей линии Волга—Архангельск. Таким образом, в случае необходимости последний индустриальный район, оставшийся у русских на Урале, можно будет парализовать с помощью авиации». Советский Союз, по планам фашистского руководства, должен был быть расчленён и ликвидирован. На его территории предполагалось образовать 4 рейхскомиссариата — германские провинции. Москву, Ленинград, Киев и ряд других городов предписывалось взорвать, затопить и полностью стереть с лица земли.

К осени 1941 года немецко-фашистские войска продвинулись в северо-западном направлении на 400–500 км, в западном — на 450–600 км, в юго-западном — на 300–350 км, захватили территорию Латвии, Литвы, часть Эстонии, Украины, почти всю Белоруссию и Молдавию, вторглись на территорию РСФСР, вышли на дальние подступы к Ленинграду, угрожали Смоленску и Киеву. Территория СССР, занятая врагом, вскоре превысила 1,5 млн кв. км. Перед войной на ней проживало 74,5 млн человек. Число советских граждан, погибших в боях, оказавшихся в плену, в гитлеровских концентрационных лагерях, достигло к осени 1941 года нескольких миллионов...

В этот скорбный день, посвящённый



Почтили память погибших в годы ВОВ

памяти погибших во времена Великой Отечественной войны, мы с опущенной головой низко кланяемся тем, кто духом не пал, кто шёл до конца за победу, за Родину, за мир! Увы, многомиллионная армия, мирное население заплатили неподъёмную цену, дабы их дети жили мирно и спокойно. Пусть всех, кого мы вспоминаем в молитвах, в памяти, чьи имена храним в сердцах, никогда не будут забыты.

22 июня в 20:00 в Парке Победы усть-катавцы присоединились к Всероссийской акции «Свеча памяти». Почтить память героев Великой Отечественной войны пришли те, кому небезразлична история нашей Родины. К собравшимся обратились глава округа Сергей Семков, ди-

ректор завода Борис Омигов, участник боевых действий в Афганистане Анатолий Кочетов, председатель городского совета ветеранов Валентина Гольдаде. Студенты Усть-Катавского индустриально-технологического техникума исполнили трогательные стихи и песню о войне, вызвав слёзы практически у всех. Ансамбль «Поющие сердца», Виктория Лапакова и Мария Габишева дотронулись до сердца каждого присутствующего на мероприятии. В финале участники акции минутой молчания почтили память тех, кто отдал свои жизни в борьбе за мир и счастье на Земле, а все желающие зажгли свечи.

А. КОМКОВА-КРЫЛОВА.
Фото Е. ПЕТУХОВОЙ.

Столица встретила роскошно

12 июня — День России. В этот день во всех городах нашей страны проводятся праздничные мероприятия. Коллектив молодёжи УКВЗ из 24 человек встретил этот праздник в Москве. Это было подарком молодёжному совету от «Роскосмоса» за успешный старт РН «Протон-М».

Первой частью нашей программы было посещение музея космонавтики на ВДНХ, где ребята познакомились с историей покорения и освоения космоса, увидели уникальные экспонаты: луноходы, спутники, автоматические станции, ракеты, метеориты и многое другое.

Вторая часть совершенно отличалась от первой, все были в предвкушении! На главной площади страны состоялся большой праздничный концерт «Я — Россия!», трансляция которого проходила в прямом эфире. Ведущими были Николай Басков и Ольга Шелест. Перед собравшимися выступили самые яркие звёзды российской эстрады: Тимати, Нюша, Полина Гагарина, Алексей Воробьёв, Олег Газманов, Филипп Киркоров и многие другие. Во время концерта прозвучал привет из космоса от экипажа МКС, страну поздравил Фёдор Юрчихин. Наши девочки успели поучаствовать в акции «#ЯРоссия», запечатлев себя на фото и отправив в социальную сеть, они попали на главные экраны сцены и телевизоров!

Концерт был потрясающим! Собрались тысячи зрителей со всей Москвы и гости столицы. Все танцуют, поют, кругом триколоры — вот она атмосфера един-

ства и силы! Чувствовалось единение людей и радостное ощущение праздника. Мы получили невероятные эмоции и впечатления, которые переполняют до сих пор! И если будет ещё такая возможность, мы её не упустим!

— Для кого как, а меня покорила Олег Газманов, который завёл толпу в самом начале праздничной программы и задал ритм концерту, который сохранялся на протяжении всего вечера, — рассказы-

вает Анастасия МАРКОВА, участница поездки.

От лица Молодёжного совета УКВЗ выражаем слова благодарности руководству «Роскосмоса», Центра М. В. Хруничева и УКВЗ. Спасибо за такой шанс, увидеть и узнать что-то новое! Мы очень рады, когда наше руководство «на одной волне» с молодёжью!

Н. ШАГАЛИНА, участница поездки.
Фото из архива автора.



В музее космонавтики

С праздником!

Уважаемые жители города Усть-Катава!

День города — наш общий праздник, который объединяет всех, независимо от возраста, профессии и интересов. Но главное богатство Усть-Катава — это, конечно же, его жители, трудолюбивые, энергичные, целеустремлённые, образованные и талантливые люди.

От всей души поздравляем вас с Днём города и хотим пожелать вечного процветания этому чудесному уголку на планете.

Пусть жизнь здесь будет весёлой и счастливой. Пусть дети звонко смеются. Пусть молодёжь успешно учится и работает. Пусть каждый здесь почувствует себя востребованным. Пусть будет почёт и уважение всем представителям старшего поколения. Пусть город растёт, развивается и занимает особое место в сердцах его жителей.

С уважением Б. ОМИГОВ,
директор УКВЗ, и С. ШВАЛЁВ,
председатель профсоюза УКВЗ.

Благодарим!

За добросовестное исполнение трудовых обязанностей и непрерывную работу в течение 30 лет администрация предприятия и профсоюзный комитет благодарят и премируют Наталью Николаевну **АВДЕЕВУ**, Ларису Фёдоровну **ВОЗИСОВУ**, Фанию Хаматнуровну **ГАЙНУЛИНУ**, Валентину Витальевну **ЖИГАНОВУ**, Михаила Францевича **ЛИТВИНА**, Светлану Юрьевну **НИЧИПАРЕНКО**.

За добросовестное исполнение трудовых обязанностей и непрерывную работу в течение 35 лет администрация предприятия и профсоюзный комитет благодарят и премируют Надежду Александровну **БЕЗРУКОВУ**, Людмилу Владимировну **БУКИНУ**, Наталью Викторовну **ВЕДИНЕЕВУ**, Людмилу Александровну **ЕГОРОВУ**, Татьяну Александровну **СКОБОЧКИНУ**, Галину Васильевну **ХОЛИНУ**.

С юбилеями!

В июне отметили юбилеи бывшие работники завода, члены первичной профсоюзной организации ветеранов Нина Григорьевна **БОГАТОВА**, Пётр Иванович **БОЧКОВ**, Валентина Александровна **ВОРОБЬЁВА**, Валентина Михайловна **ГУСЕВА**, Леонид Михайлович **ДОБЫЧИН**, Антонина Ивановна **ДРЕМИНА**, Евгений Фёдорович **ЕРЕПОВ**, Нина Николаевна **ЗАПЬЯНСКАЯ**, Зайтуна Бахтияровна **ЗАРИПОВА**, Иван Алексеевич **ЛАКТИОНОВ**, Клавдия Ивановна **ТИМОФЕЕВА**, Александра Васильевна **ЩЕТИНИНА**.

Администрация УКВЗ, профсоюзный комитет, ППО ветеранов предприятия сердечно поздравляют юбиляров! Здоровья вам и вашим близким, больше радости, душевного спокойствия и долгих лет жизни!

